

都江堰高位山体滑坡 11户被埋

已造成两人遇难21人失踪,汶川因泥石流致8万余人受灾

昨日10时30分左右,因持续两天强降雨,成都都江堰市中兴镇三溪村发生特大型高位山体滑坡,导致11户村民房屋被毁,已造成2死21失踪。昨日的特大山洪泥石流灾害同时也造成汶川县8万余人受灾。



都江堰山体滑坡现场

都江堰山体滑坡2死21失踪

从8日晚到10日,都江堰市连续强降雨40多小时,降雨量达到941毫米。中科院成都山地所研究员乔建平说,这是一起在持续特大暴雨条件下引发的特大型高位山体滑坡,滑坡规模约150万方。此次地质灾害发生点由砾岩构成,汶川地震造成山体震裂,由于这一地区植被茂密,灾害隐患难以发现,该地区没确认为地质灾害隐患点。

山体滑坡导致11户村民房屋被毁。由于三溪村自然生态环境好,经常有游客在此长住度假。截至18时30分,当地已安全转移出游客340人,其余600多名村民和游客也在安全地带避险。经初步核实,已造成村民和游客两人遇难、21人失踪,相关情况仍在进一步核实中。

泥石流致汶川8万余人受灾

记者昨日从四川省汶川县县委宣传部获悉,截至目前,“7·10”特大山洪泥石流

灾害已造成该县8万余人受灾。

目前,汶川县新增3处堰塞体,其中福堂大坝下游小溪沟堰塞体宽约150米,体积约2万方,壅水约20万方,影响福堂大坝,但未阻断岷江;羌峰村泥石流长约600米,宽约90米,体积约2万方,影响附近居民约700人。汶川县绵虎镇瓦窑沟垮塌2万余方,3户农房被冲毁。目前,该县已安全转移1万余人。受泥石流影响的国道213线和317线汶川县城至茂县、理县方向便道已抢通。综合新华社

2015年前全国市县级政府争取实现“三公”经费公开

据新华社电 日前,国务院办公厅印发《当前政府信息公开重点工作安排》,对当前重点领域政府信息公开工作作出部署。

文件指出,政府信息公开是现代政府的内在必然要求,是推进依法行政、打造“阳光政府”、提升政府公信力的重要举措。文件要求,当前要重点推进9个方面的政府信息公开。包括推进财政预算决算和“三公”经费公开。2013年,各省级政府要全面公开省本级“三公”经费。争取2015年之前实现全国市县级政府“三公”经费全面公开。推进征地拆迁信息公开。着力推行征地信息查询制度,推进房屋征收决定、征收调查结果、初步评估结果、补偿情况等信息的公开,实行阳光征收。

我国将出台规定强制使用人体器官分配与共享系统

据新华社电 记者10日从国家卫生计生委例行新闻发布会上获悉,我国人体器官分配与共享系统将于近期正式上线运行。届时,国家卫生计生委将出台有关人体器官获取与分配管理的暂行规定,将在全国强制使用该系统。据介绍,人体器官分配与共享系统将严格实行自动化器官匹配,通过技术手段最大限度地排除和监控人为因素的干扰。

山西选煤厂墙体坍塌 12死7伤

据新华社电 记者从山西省晋中市政府了解到,9日晚7时30分许,位于寿阳县平舒乡平舒村的山西潞安大成利源煤业有限公司选煤厂建设工地,因强降雨造成挡土墙坍塌,埋压施工人员所住活动板房,导致正在房内休息的工人被埋,造成12人死亡,7人受伤。

记者在事故现场看到,发生事故的地势较低,残留的挡土墙高3米左右,墙体背后的黄土基本完好,但在雨水冲刷和浸泡下已十分潮

湿。挡土墙背后岸上2米处,有一道正在修建的围墙,围墙两侧各有一个长深1米、宽半米的土坑。连日来的暴雨使坑内泥土已成淤泥。

事故发生后,地方政府迅速组织公安消防人员全面展开搜救工作,省市领导连夜赶赴现场,指导抢险救援。据了解,强降雨是造成挡土墙坍塌的主要原因。

据了解,山西省政府已成立事故调查组。截至目前,现场搜救工作已全部结束,事故调查全面展开。

广西42名精神病人脱管细节披露 7名病人劫持医生后集体出逃

星报综合报道 7月5日下午,广西藤县第三人民医院发生精神病人脱管事件。在此事件中,共脱管精神病人42名。目前,42名脱管的精神病人已经被工作人员全部找回。但该事件也折射了当前精神病医院软硬设施亟需完善的情况。

5日19时50分,在藤县第三人民医院的男病人区,医生刚给病人发完药,准备送病人回房休息。这时,突然有7名精神病人趁机劫持并殴打负责管制的医务人员,要求出院。7名精神病人抢走护理人员锁匙、手机及现金后,通过锁匙打开了病区大门。经过院方核实,共计42名精神病人从大门离开医院。42名精神病人离开后,大多数病人跑回家里,6名病人搭乘的土跑到梧州市太阳广场一带。

事件发生后,医院联合公安、卫生等相关部门,出动400多人设点查找。截至6日上午7时33分,42名脱管的精神病人已经被工作人员全部找回,目前继续留置该医院进行医治。据藤县宣传部门通报,在此过程中,没有一位病人因出走而受伤或发生其他意外情况。

据了解,藤县第三人民医院是藤县唯一收治精神病人的医院。该院副院长胡超元曾提到,率先跑出医院的两名精神病人为重症精神分裂症患者,有暴力倾向,且有犯罪记录。他们是经由公安机关送进该院的。广西某高校心理学专业老师表示,对于具有攻击性的重症患者,院方必须有较好的安全防范措施,个别患者甚至需要单独隔离。

海马汽车

海马汽车全系直销风暴

厂家现场公布政策, 优惠力度史无前例

报名参与者100%中奖

豪华家庭影院、双开门冰箱等丰厚礼品等您拿

相约7月20日, 期待与您共度难忘的周末!

厂家现场特价车8折销售

咨询热线: 党经理 13365606829
朱经理 13855103033
王经理 13865960025

合肥金亚销售服务店 地址: 包河区繁华大道18号